



身體微恙？ 李登輝9月訪日取消 台聯：是憂心倒扁



更新日期:2006/08/23 13:34

記者:記者馬瑋國、林敬敦台北報導

前總統李登輝原定9月出訪日本，不過最近日本傳媒卻報導，李前總統訪日行程取消，是否身體微恙？引發揣測，台聯很低調，私下透露，表示李前總統很健康，會取消行程，完全是因為擔心倒扁對政局的影響。

李前總統原定9月中旬要出訪日本，最近卻有日本媒體報導，訪問行程可能要取消，而最喜歡日本文化的李前總統，這次相撲力士來台，卻不見他的身影，外界開始謠傳是否李前總統的身體微恙？

記者問：「上次看到李前總統是什麼時候？」

台聯台北市長參選人周玉蔻說：「8月啊。」

記者問：「那他看起來身體狀況如何？」

周玉蔻說：「他其實意志力非常強，就算他正在生病，上次療養當中的時候，其實他的精神都非常好。」

其實早在一周前，李前總統就在公開行程稍微透露了身體狀況。李登輝在8月13日表示：「我的身體現在，醫生還沒辦法說，那個距離，那個路途很遠，500多公里，身體可能還沒辦法，所以這件事情，9月要去日本的時候，可能要去，也只會去一兩個地方。」

但是據台聯私下透露，3天前見到李前總統的時候，他的精神身體狀況都還算不錯，李前總統真正的考量可能是憂心倒扁政局動盪，才會在這個時候取消出訪行程。

倒扁風浪越演越烈，李前總統雖一直低調不願意介入，這次出訪可能取消，也間接證實了他的確很憂心。